
Kulturni dan
Osnovna šola »Ferdo Vesel« iz

Šentvida pri Stični je imela v svojem
programu kultumi dan. Odločili smo
se, da 7. oktobra obiščemo grad Bo-
genšperk, kjer je prav tedaj razstav-
Ijal svoja dela naš znani umetnik
Peter Jovanovič. Odšli smo z avlobu-
si. Hropenje motorja je izpolnjeval
»živžav« mladih, kateri so pričako-
vali vesel dan izven šolskih zidov.

In res. Kmalu so se izza krošenj ze-
lenih dreves pokazali beli zidovi mo-
gočenega gradu. Avtobusi so se usta-
vili in iz njih se je vsulo dvesto mladih
Ijudi. Pred gradom so nas pričakali
umetnik Peter JOVANOVIČ, vodič
Jože in šentviški rojak Tone Kozlev-
čar. Postavili smo se v krog in tovari-
šica Nuša Volkar je začela opisovati
zasavsko dolino, njeno zgodovino
pred in po osvobodilni vojni. Ni po-
zabila omeniti, da je v gradu tudi
muzej NOB, kateri jasno priča, ko-
liko je moral v času vojne pretrpeti
človek, ki se je boril za vsako ped slo-
venske zemlje. Omenila je tudi
davno preteklost, ko je v tem gradu
Valvazor pisal zgodovino Kranjske
dežele ter nam zapustil knjige, v ka-
terih je opisal kraje in navade SIo-
vencev v tistih časih.

Spregovoril je tudi Tone Kozlevčar
ter dejal, da je vesel obiska, saj je
prepričan, ko gleda toliko mladih
jjudi iz svojega rojstnega kraja, da
Sentvid tudi v bodoče ne bo utihnil,
pač pa se bo še naprej kulturno izpo-
polnjeval. Nato je predstavnik Turi-
stičnega društva Sentvid opozoril
mlade naj si z zanimanjem ogledajo
razstavo Petra Jovanoviča in ob tetn
ne pozabijo, da hodijo v šolo v Šen-
tvidu, kjef okolico šole obdaja
mnogo skulptur, katere je iz lesa izkle-
sal Peter Jovanovič ter vahje vložil ne
samo umetnost svojih rok temveč
tudi delček svojega srca. Za vse to, je
dejal, so šentviški krajani hvaležni
umetniku in Tonetu Kozlevčarju, ki
je v Šentvidu organiziral to galerijo.

Sledil je ogled RAZSTAVE Val-
vasorjeve knjižnice v kateri je sedaj
poročna soba in gradu, katerega je
razkazal vodič, tov. Jože. kr, s m o
prišli v prostore, kjer je razstava
NOV, so mladi kričači utihnili ter
pazljivo čitali napise pod slikami. Se-
veda je bilo za ogled zelo privlačno
trofejno orožje iz partizanskih dni,
katero je pelo pesem smrti in zmage
nad sovražnikom.

Tako se je končal kulturni dan šen-
tviške mladine, ki jim bo ostal še
mnogo let v spominu.
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